

НАЙДИ СЕБЯ

В школу — С РАДОСТЬЮ!



В новом учебном году студия «ПЕРСЕЙ-арт» предлагает вашему вниманию развивающие курсы для дошкольников — ступени подготовки к школе. Для радостного и плодотворного обучения дошкольнику необходима колоссальная подготовка, прежде всего, психологическая. В возрасте 4–6 лет ребенок продолжает совершенствоваться через игру. Это время постепенного перехода к такому обучению, когда ребенок может и хочет делать то, что требует от него взрослый. Это важный фактор успешного обучения в школе. У детей постепенно формируется социальная зрелость.

Вот почему мы приглашаем ваших малышей к нам заниматься:

- в малых группах (в одиночку малышу скучно, в большой группе — бесполезно);
- с использованием традиционных и оригинальных заданий;
- в форме игры (никакого принуждения);
- используя индивидуальный подход к каждому ребенку.

Программа построена с учетом возрастных возможностей детей. Занятия включают в себя динамические переменки, что позволяет переключать активность детей. «Уроки» (по 15–20 мин) тоже проходят в игровой форме. Дети сидят за столами лишь недолгое время, необходимое на выполнение какого-либо конкретного задания, что с одной стороны приучает их к дисциплине, с другой — не утомляет. Наши «уроки» превращают занятия с малышом не в утомительную повинность, а в увлекательное приключение или занятые игры.

Вот во что играют наши дети на занятиях «Дошколенка»:

Развитие лексико-грамматических конструкций — обогащение активного словаря по лексическим темам, умение грамматически правильно оформлять речь;

Обучение грамоте (знакомство с графическим образом буквы, звука-

ми родного языка, подготовка руки к письму, «печатание» букв, далее слов и предложений, чтение, развитие фонематического слуха (умение выделять определенный звук из ряда других) и фонематического анализа (умение выделять позицию звука в слове — в начале, середине или конце, что крайне необходимо для письма);

Развитие зрительной и слуховой памяти, мышления, внимания, восприятия. Тренировка логического мышления, концентрации внимания. В процессе занятий малыши тренируются думать, логически рассуждать, учатся анализировать, спорить, аргументировано отстаивая свое мнение.

Математические ступеньки — развитие элементарных математических представлений (геометрические фигуры, величины, сравнения, счет, пространственные представления, число и цифра, целое и части). Интересные сюжеты превращают занятие в увлекательную игру, играя, маленький «почемучка» поймет: задача — это не скучное, ненужное упражнение, а интересная жизненная ситуация, требующая его участия и помощи.

Развитие мелкой моторики. Подготовка кисти к письму. Выполняя задания, дети не только развивают координацию движений руки, но и зрительное восприятие, произвольное внимание, память, мышление; учатся контролировать свою деятельность, выполнять поставленные перед ними учебные задачи, становятся более усидчивыми и старательными.

Группы «Дошколенок» открыты для детей 4–5, 5–6 и 6–7 лет. В группе до 8 человек.

Привить любовь к учебе и необходимость в познании неизвестного — наша главная цель!

Подробнее на сайте
www.tvpersey.ru

Справки по телефону:
8 (499) 343-3989



МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

День исполнения ЖЕЛАНИЙ

Окончание. Начало — на 1 стр.



Бубненко. Они поздравили всех участников праздника с Днем города и вручили награды представителям ТСЖ «Шанс» и ЖСК «Метролог» за высокие достижения в области жилищного самоуправления. Во второй половине концерта выступили профессиональные артисты, мастера российской эстрады.

Праздник завершился грандиозным байк-шоу с участием мастеров мото-фристайла и красочным фейерверком. Чего еще желать?! Благодаря прекрасной погоде и стараниям всех организаторов празднования Дня города в районе Чертаново Северное все пожелания участников праздника были исполнены.

Ирина СКВОРЦОВА



Множество зрителей собрал большой концерт с участием воспитанников детских творческих коллективов района Чертаново Северное, в программе которого выступила и юная Ульяна Мищенко, воспитанница вокальной студии Марии Малаховой (на фото справа вверху). В завершение этой части концертной программы на сцену вышли заместитель главы управы района Чертаново Северное Алексей Белотелов и руководитель Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное Борис Абрамов-



НАЙДИ СЕБЯ



Танцевать можно на дому и в специализированных учреждениях под присмотром профессионалов, в одиночку и группой, днем и ночью. Танцевать полезно всем и всегда, а особенно детям.

Занятие танцами — это не только интересное и приятное времяпрепровождение. В танце дети могут выплеснуть весь свой стресс, накопившийся за день, танцы дают правильную нагрузку на сердце. Кроме того, танцы хороши для мышц, суставов, сосудов. Занятия танцами хорошо помогают формированию у человека правильной осанки, корректируют спину, выпрямляют позвоночник. Большинство современных детей имеют сколиоз и другие проблемы со спиной. Но, если дети танцуют, об этих неприятностях можно забыть. Никакой другой вид спорта так не корректирует спину и не способствует оздоровлению позвоночника. Кроме того, регулярные занятия формируют правильную и красивую походку, что немаловажно для девочки.

Итак, танцевать полезно, в первую очередь, для здоровья.

Танцуя, дети учатся понимать музыкальный ритм, слушать му-

В ритме ТАНЦА

Замечая во время вечернего просмотра телевизора балет или очередное танцевальное шоу, многие скептически хмыкают себе под нос, считая, что это лишь одно из развлечений для избранных. Но на самом деле танцы способны принести колоссальную пользу каждому.

зыку, выражать свои чувства и эмоции под музыку.

Знаете ли вы, что у танцующих малышей улучшается музыкальный слух?

Не все дети ходят в детский сад, но потребность в общении есть у всех, даже у самых маленьких ребят. Когда детки танцуют, им гораздо проще найти общий язык. Сближают красивая ритмичная музыка и сама атмосфера танцевального класса, сближают веселье и грамотная работа педагога. Кроме того, танцы хорошо раскрепощают. Танцующие дети быстро находят общий язык со сверстниками. Танцы снимают все барьеры в общении, и не только. Ребенок, занимающийся танцами, становится намного подвижнее и открыт для общения.

Если у вас скромный и стеснительный сыночек или дочка, танцы сделают его смелее и раскрепощеннее.



Многие дети становятся красивее в танце. Если ребенок танцует с раннего возраста, то у него сформируется красивая фигура, появится пластика движений и грация. Если детки танцуют с ранних лет, они будут учиться одеваться элегантно.

Есть интересная закономерность: дети, которые танцуют, имеют неплохой вкус в одежде.

Не верите — попробуйте отдать ребенка на танцы и сами в этом убедитесь. Но родителям нельзя забывать, что любые занятия требуют некоторых финансовых вложений. Необходи-

мо будет покупать тренировочную одежду, костюмы для выступлений, специальную обувь для танцев. Причем, на всем этом нельзя сильно экономить, так как от качества этих вещей зависит эмоциональный настрой ребенка и его желание заниматься танцами в дальнейшем.

Итак, занятия танцами способствуют гармоничному физическому, эмоциональному и эстетическому развитию ребенка.

Более подробная информация на сайте www.tvpersey.ru

Справки по телефону:
8 (499) 343-3989

Школа актерского мастерства «ПЕРСЕЙ-арт» и «Школа современного танца «ART-dance» с 1 октября производят набор взрослых и детей с 5 лет для занятий современными танцами по направлениям: хореография, современный танец, стретчинг, партер пластик, джаз-фанк, модерн, хип-хоп и импровизация.